

Eötvös Loránd Tudományegyetem

IT Cafe - 2022.05.11.

Hogy több mérnök legyen

A napokban lezárult az ELTE IK, az ELTE TTK és a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság közös, MTMI szakokat és pályákat a középiskolások körében népszerűsítő projektje.

https://itcafe.hu/hir/mtmi_elte_njszt_programzaro.html

Megjelent még: Origo - hirek.prim.hu - hrportal.hu - bdpst24.hu - beol.hu - veol.hu - beol.hu - delmagyar.hu - vaol.hu - nool.hu - erdon.ro - szoljon.hu - baon.hu - teol.hu - feol.hu - boon.hu - kaisalfold.hu - kemma.hu - sonline.hu - szon.hu - baon.hu - zaol.hu - bama.hu - magyarnemzet.hu

Index - 2022.05.11.

Terítéken a friss húsok, belőlük lehet csemegézni

A X. Friss Húson közvetlenül a Cannes-i Nemzetközi Filmfesztiválon tartott világpremier után mutatkozik be Szelestey Bianka ELTE-s diplomafilmje, a Hajszáltrepedés.

<https://index.hu/kultur/2022/05/11/friss-hus-rovidfilmfesztival-besugo-aranyelet-terapia/>

Megjelent még: digitalhungary.hu – Kultura.hu – mmonline.hu – Kelet-Magyarország

Index - 2022.05.11.

Nem korai a dél-koreai öröm, mindenkit vár a Millenáris

Európában először Magyarországon vetítettek koreai tévésorozatot 2008 augusztusától, a Palota ékkövét, amelyet annyira szeretett a magyar közönség, hogy nem volt kérdés a további sorozatok vetítése. Ugyanebben az évben az ELTE-n elindult a koreai szak.

<https://index.hu/kultur/2022/05/11/friss-hus-rovidfilmfesztival-besugo-aranyelet-terapia/>

Megjelent még: bdpst24.hu – Noizz.hu – Marie Clarie

Magyar Narancs - 2022.05.11.

A hétvégén ostrom nélkül is bevehetik a budai Várat

Az ELTE Pszichológiai és Pedagógiai Karának hallgatói szerveznek egy kiállítást az Országház utca 13.-ban „A város felfedezése: városi séták és terepgyakorlatok építészeti és környezetpszichológiai megközelítésben” című kurzusuk keretében.

<https://magyarnarancs.hu/lokal/a-hetvegen-ostrom-nelkul-is-bevehetik-a-budai-varat-248668>

Vaol.hu - 2022.05.11.

Tini Galoppot rendezett a szombathelyi egyetem - Kulturális vetélkedő volt diákoknak

Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutatóközpont rendezte a „városjáró” Tini Galopp vetélkedőt Vas és Zala megyei csapatok részvételével.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/05/tini-galoppot-rendezett-a-szombathelyi-egyetem-kulturalis-vetelkedo-volt-diakoknak>

Vaol.hu - 2022.05.12.

Sok diplomázó döbönt rá: már kell a nyelvvizsga

Idén Vas megyében is sokan kapcsoltak az utolsó pillanatban, ám a hónap végéig még van idő a vizsgázásra. A szombathelyi végzősök ennél felkészültebbek, derül ki az ELTE Savaria Egyetemi

Központjában kapott visszajelzésből.

<https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/05/iden-nincs-mentesseg-sok-diplomazo-dobkent-vas-megyeben-is-mar-kell-a-nyelvvizsga>

Magyar Kurír - 2022.05.12.

Elindult a Csillagbusz – A Katolikus Rádióban az autizmussal élő gyerekekről hallhatnak pénteken

Tizedik alkalommal rendezett közös szakmai találkozót az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Autizmus spektrum pedagógiája szakiránya és az MTA-ELTE Autizmus Szakmódszertani Kutatócsoport MASZK). A kezdeményezésről május 13-án, pénteken a Katolikus Rádióban oszt meg részleteket Stefanik Krisztina pszichológus. Egy autizmussal érintett gyermek felnevelése jelentős többletterhelés a családok számára, a terhek enyhítése, a támogatások növelése fontos feladat.

<https://www.magyarKurir.hu/hirek/elindult-csillagbusz-katolikus-radioban-az-autizmussal-elo-gyerekekrol-hallhatnak-pentecken>

Frisss.hu - 2022.05.12.

Még hogy nem az életre készít fel az egyetem! - Külön oklevél járt az üzleti kurzusért

Egyedülálló, más egyetemek gyakorlatában még nem létező együttműködés jött létre tavaly az ELTE SEK és a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (VMKIK) között. Ennek eredményeként egy új kurzust indítottak el egyfajta mintaprojektként - fogalmazott Lenkai Nóra rektori biztos a szerdai oklevélátadón. Mint mondta, az Üzleti ismeretek a gyakorlatban elnevezésű tárgy olyan tudással vértelmezi fel a hallgatókat, amelynek birtokában akár startup vállalkozást is indíthatnak.

<https://www.frisss.hu/aktualis/meg-hogy-nem-az-eletre-keszit-fel-az-egyetem---kulon-oklevel-jart-az-uzleti-kurzusert>

Nyugat.hu - 2022.05.12.

„Én is izgulok” - mondja egy tanár a szombathelyi gimnázium érettségiző diákjai körében

Másfél hete tartanak az érettségi vizsgák, csütörtök reggel nyolc órakor biológiából emelt és középszinten folytatódtak az írásbelik. Megnéztük, hogy hogyan készülnek a diákok a vizsgákra. Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban érezni lehetett a feszültséget, de úgy vettük észre, hogy a jókedv és a bizakodás kicsit erősebb volt.

<https://www.nyugat.hu/cikk/igy-keszultek-a-bolyaisok-a-mai-erettsegire>

Vaskarika.hu - 2022.05.12.

Térképes időutazás Kőrösi Csomai Sándorral a Herényiek Házában

A 150 éves Magyar Földrajzi Társaság Térképészeti Szakosztályának térképkiállítása az ELTE IK Térképtudományi és Geoinformatikai Intézet és a Tibet Klub támogatásával május 14-én lesz látható a Herényiek Házában. A kiállítást Dr. Török Zsolt Győző egyetemi docens tervezte.

<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/22066/>

Frisss.hu - 2022.05.12.

ELTE-diákok ötlete: robotokat a vendéglátásba!

Robotok a hotelek recepciós pultjában vagy a vendéglő asztalai között? Miért ne? Geröly Anna most elsőéves turizmus-vendéglátás szakon a szombathelyi ELTE SEK-en, és úgy véli, akár így is enyhíteni lehetne a szállodákat és éttermeket sújtó komoly munkaerőgondokon.

<https://www.friss.hu/aktualis/elte-diakok-otlete-robotokat-a-vendeglataba>

Origo - 2022.05.12.

Magyar kutatók algoritmusával tehetőek megbízhatóbbá a kvantumszámítógépek

Az ELTE és az ELKH fizikusai új algoritmust és fordítószoftvert fejlesztettek, amelyekkel a kvantumszámítógépek hatékonyabbá tehetőek.

<https://www.origo.hu/tudomany/20220512-elte-magyar-kutatok-algoritmusaval-tehetok-megbizhatobba-a-quantumszamitogepek.html>

Qubit.hu - 2022.05.12.

Az agyi neuronok a tango ritmusát idéző rezgésre járják a táncot és a Google Maps-hez hasonlóan kódolják a teret

Az idegsejtek nem véletlenszerűen és nem is a beérkezés sorrendjében adják át egymásnak az információt: működésükhöz a gamma oszcilláció adja meg az alapritmust, az arra lejtett tánc pedig leginkább a tangóhoz hasonlít – adta hírül a Science Advances szaklapban az ELTE kognitív neuropszichológusa, Nádasdy Zoltán által vezetett nemzetközi kutatócsoport.

<https://qubit.hu/2022/05/12/az-agyi-neuronok-a-tango-ritmusat-idezo-rezgesre-jarjak-a-tancot-es-a-google-maps-hez-hasonloan-kodoljak-a-teret>

Megjelent még: MTI – Ma.hu – Weborvos.hu – Webradio.hu - vital.hu - bumm.sk – tudomanyplaza.hu - egészségkalauz.hu – Origo – Librarius.hu – Minuszos.hu – HVG – Player.hu – Tesztalelkemindennek.hu - budaorsinfo.hu

Telex.hu - 2022.05.12.

Berki Krisztián és M. Richárd halála egy szelep, amin keresztül az igazságtalanság miatti dühöt lehet kiengedni

Faragó Laura, az ELTE egyetemi adjunktusa szerint több szociálpszichológiai hatás érvényesül egyszerre, amely magyarázza az extrém heves indulatokat, egy közülük pedig kifejezetten magyar sajátosság. „Alapvető szükségletünk, hogy higgyünk abban, a világunk igazságos, azaz a jó elnyeri méltó jutalmát, a rossz pedig végül bűnhődik a tetteiért.

<https://telex.hu/belfold/2022/05/12/berki-krisztian-m-richard-halal-komment>

Megjelent még: RTL Klub

Index - 2022.05.12.

Meghalt Schmidt Péter

Az Állam- és Jogtudományi Intézetben az első kutatási területe a választójog volt. 1951-től lett egyetemi oktató, később az ELTE alkotmányjogi tanszékének vezetője, egyetemi tanár, 1980 és 1983 között pedig a kar dékánja.

<https://index.hu/belfold/2022/05/12/meghalt-schmidt-peter-volt-alkotmanybiro/>

Megjelent még: MTI - Borsonline.hu – ATV – Origo – InfoRádió – 168.hu – Magyar Hírlap – Behir.hu – Napi.hu – Demokrata.hu – Híradó.hu – Gondola.hu - jogiforum.hu

Eduline.hu - 2022.05.13.

Hét magyar egyetem is felkerült erre a friss felsőoktatási világrangsorra

A RUR World University Rankings az ELTE-t, a Semmelweis Egyetemet és több vidéki felsőoktatási intézményt is a legjobbak közé sorolt. A rangsorban a CEU is magyar színekben szerepel még, több kategóriában is lekörözve a hazai egyetemeket.

https://eduline.hu/felsooktatas/20220513_egyetemi_rangsor

Megjelent még: HR Portal – Blikk - dailynewshungary.com

Index - 2022.05.13.

Teljes egészében hiteltelen A besúgó című sorozat?

Ma jön ki A besúgó című magyar televíziós sorozat – első évadának? – utolsó epizódja. Az Index a kezdetektől nyomon követte a produkciót, először közöltünk interjút a fiatal forgatókönyvíró-rendezővel, Szentgyörgyi Bálinttal. Azóta a sorozat tarol a nézők körében, és megérkeztek az első reakciók az „érintettektől” is. Fábri György egykori diákmozgalmárral, az ELTE PPK egyetemi docensével beszélgettünk.

<https://index.hu/kultur/2022/05/13/fabri-gyorgy-interju-a-besugo/>

Nyugat.hu - 2022.05.13.

Miért lettek ilyenek az utak, a házak, a parkok?

Hogyan alakult Szombathely közlekedése az Osztrák-Magyar Monarchia óta? Mennyire pusztította el a város szépségeit a szocialista időszak és miket rontunk el ma? Jól gondozzuk tereinket, parkjainkat? Roznár Gyöngyi, a Nyugat főszerkesztője erről beszélget május 13-án, pénteken 15 órától Dr. Kalocsai Péterrel, aki régóta kutatja Szombathely múltját, és foglalkozik a jelenével. Ő vezeti az ELTE Savaria Egyetemi Központ Történelmi Tanszékét is.

<https://www.nyugat.hu/cikk/miert-lettek-ilyenek-utak-hazak-parkok-szombathely>

Népszava - 2022.05.14.

Ki vagyok én és kik voltak az őseim?

A címben fölített kérdésünkre ezúttal Gerber Dániel, az intézet tudományos munkatársa, az ELTE biológiai doktori Iskolájának Genetikai Tanszékén végzős PhD-hallgatója, bioinformatikus válaszol.

https://nepszava.hu/3156700_gerber-daniel-archeogenetika-dns-kutatas-interju

HVG - 2022.05.14.

Fociedző, mozdonyserelő és cukrász is van a képviselők között, de diplomában a nők az erősebbek

Nem okoz nagy meglepetést, hogy mely egyetemek voltak a legnépszerűbbek a politikusok körében: a legtöbb bizonyítványt magasan az ELTE adta ki, ezt követi a Pécsi- és Szegedi Tudományegyetem, a Corvinus és a Debreceni Egyetem (vagy ezek jogelődjei), nyolc képviselő pedig külföldi intézmény hallgatójaként szerzett diplomát.

https://hvg.hu/itthon/20220514_fociedzo_cukrasz_mozdonyszerelo

Magyar Mezőgazdaság – 2022.05.14.

Budapesten rendezik meg a IX. Európai Botanikus Kerti Kongresszust

Az esemény gazdája a Magyar Arborétumok és Botanikus Kertek Szövetsége (MABOSZ). A

hazai szervezet az európai botanikus kerti szakmai közösség első számú eseményének hazai megrendezésével az első magyar botanikus kert, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Fűvészkertjének 250 éves fennállása előtt is tisztelegni kíván.

<https://magyarmezogazdasag.hu/2022/05/14/budapesten-rendezik-meg-ixeuropai-botanikus-kerti-kongresszust>

Megjelent még: Kertészet és szőlészet - greenfo.hu – MTI – Webradio.hu – Híradó.hu - hír6.hu - mindenamieger.blogspot.com – Hellovidek.hu – Elobolygonk.hu – Profitline.hu - berek.hu

Rakéta.hu - 2022.05.14.

Miért épp a 137-es szám a fizika egyik legnagyobb rejtélye?

A finomszerkezeti állandó azért konstans, mert az univerzum alapvető állandója – vagyis az értéke semmilyen elméletből nem következik, hanem meghatározza paraméterként azokat. A legpontosabb értékét az ELTE 2017-es szemináriumára készült prezentáció alapján a rubídiumatom visszalökéséből számolták ki 2010-ben.

<https://raketa.hu/miert-epp-a-137-es-szam-a-fizika-egyik-legnagyobb-rejtelye>

HVG - 2022.05.14.

Elhunyt Salusinszky Gábor italianista

Életének 72. évében derűvel és méltósággal viselt hosszantartó, súlyos betegségben, 2022. május 13-án meghalt Dr. Salusinszky Gábor olasz nyelvtanár, tanárképző, a Studio Italia nyelviskola alapító igazgatója, az ELTE BTK Olasz Nyelv és Irodalom Tanszékének tanárképzésért felelős nyugalmazott oktatója, a magyarországi italianista társadalom meghatározó alakja - tudatta a hírt családja.

https://hvg.hu/kultura/20220514_Elhunyt_Salusinszky_Gabor_italianista

Eduline - 2022.05.15.

Legalább 1500 forintos órabérrel számolhatnak a diákmunkások

Ha valaki valamilyen szakmunkát végez vagy gyakornoki pozícióban van, ott az 1600-1700 forintos is elérhető. Szülői engedéllyel már 15 éves kortól vállalhatnak munkát a fiatalok, de egyelőre a felsőoktatásban tanulók többségben vannak a diákmunka piacán. Ez az év lehet az első, amikor a koronavírus előtti szintre tér vissza a diákmunkaerő foglalkoztatása – mondta az ATV-nek Nógrádi József, az ELTE Trenkwalder Iskolaszövetkezet igazgatósági tagja.

https://eduline.hu/palyakezdes/20220515_diakmunkasok_oraber

Megjelent még: Pénzcentrum.hu – ATV – Szakszervezetek.hu

Magyar Nemzet - 2022.05.15.

Súlyos betegség kutatásában jelenthet áttörést egy magyar felfedezés

Az ELTE kutatói olyan új betegségmodellt hoztak létre, mellyel a Bloom-szindróma alaposabb megértéséhez járultak hozzá.

<https://magyarnemzet.hu/eletstilus/2022/05/sulyos-betegseg-kutatasaban-jelenthet-attorest-egy-magyar-felfedezes>

Megjelent még: Origo

Qubit.hu - 2022.05.15.

Videóajánló: Mi történne a Hangyával, ha a Marvel-univerzum is úgy működne, mint az

igazi?

Kis-Tóth Ágnes, az ELTE Atomfizikai Tanszékének mestertanára, aki eredetileg matematikusnak tanult, majd annyira megtetszett neki a fizika világa, hogy inkább váltott. Jelenleg doktorandusz-hallgató, kutatási témája a galaxisok és kvazárok körüli úgynevezett kozmológiai ionizált buborékok kialakulásának, szerkezetének és spektrumának vizsgálata.

<https://qubit.hu/2022/05/15/videoajanlo-mi-tortenne-a-hangyaval-ha-a-marvel-univerzum-is-ugy-mukodne-mint-az-igazi>

Sonline.hu – 2022.05.15.

Kötetek tüze melegíti

A néhány éve Balatonbogláron élő Druzsín Ferenc irodalomtörténész 80 felett sem tétlenkedik. Irigylem a professzort, az ELTE egykori rektorhelyettesét, mert nemcsak aktív évtizedeiben alkothatott, hanem most, immár nyugdíjasként is a magyar irodalom dúsan terített asztaláról csemegézhet. S mindezzel missziót vállal.

https://www.sonline.hu/helyi-kultura/2022/05/kotetek-tuze-melegiti?utm_source=factiva_f

Jazzy Rádió - 2022.05.15.

Kedden kezdődik a 75. Cannes-i Filmfesztivál

A hivatalos versenyprogramba a benevezett több mint 2200 filmből 18 versenyezhet a fődíjért. 5 Arany Pálma-díjas rendező legújabb alkotása is meghívást kapott. A filmes egyetemek legjobbait bemutató szekcióba beválogatták, az ELTE hallgatója, Szelestey Bianka A hajszáltrepedés című diplomafilmjét is.

Megjelent még: Petőfi Rádió – [24.hu](https://www.petofi.hu) – Népszava

Magyar Nemzet – 2022.05.16.

A régészprofesszor, aki megpróbálta közelebb hozni a magyar múltat

László Gyula Budapesten folytatta régészprofesszori pályafutását, és nyilván nem véletlen, hogy halála után egykori tanítványa, majd az egyetemi katedrán utódja, Bóna István karolta fel az erdélyi magyar régészet ügyét azzal, hogy kezdeményezésére az ELTE-n ösztöndíjprogram keretében több erdélyi magyar egyetemista fiatal tanulhatott régészetet és szülőföldjükre visszatérve napjainkban is az erdélyi magyar tudományosság ügyét szolgálják.

<https://magyarnemzet.hu/kultura/2022/05/a-regeszprofesszor-aki-atirta-a-magyar-multat>

Feol.hu - 2022.05.16.

Mesebeli birodalom várja a gyerekeket Székesfehérvár főterén

A gyerekek szombaton és vasárnap 10–18 óra között teljesíthetik a feladatokat a Fő utcán és a játékmúzeumban található hét állomáson, ahol színészek, animátorok teszik igazán feledhetlenné a hétpróbás kihívást. Az interaktív és szórakoztató játék lebonyolításában a Szabad Színház társulata és az ELTE-TÓK hallgatói működnek majd közre – tette hozzá a szakmai vezető, aki nagyon hálás a szervezésben részt vevő munkatársaknak, hogy együtt létrehozhatják ezt a csodát, szolgálva a múzeum értékeit.

<https://www.feol.hu/helyi-életstilus/2022/05/mesebeli-birodalom-varja-a-gyerekeket-szekesfehervar-foteren>

Origo - 2022.05.16.

Az ELTE örökségéből: hévízi tündérrózsa

Az Egyetemi Könyvtár és Levéltár 2022 folyamán ízelítőt ad az Egyetem tulajdonában álló gazdag tárgyi örökségből. Májusban a hónap műtárgya a növény nyolcvanéves, a nagyváradi Püspökfürdőből származó herbáriumi példánya, mely még sokáig felhasználható kutatási célokra.

<https://www.origo.hu/tudomany/20220513-tubderrozsza.html>

InfoRádió - 2022.05.16.

Komoly élelmiszerválság fenyegeti a közel-keleti és az észak-afrikai térséget

Komoly élelmiszerválság fenyegeti a közel-keleti és az észak-afrikai térséget, mondta az Inforádióknak Pinke Zsolt, az ELTE TTK Természetföldrajzi Tanszékének tudományos főmunkatársa. Bár a közép-európai térség ellátása ebből a szempontból biztosított lesz, az árak jelentős emelkedésére itt is számítani kell.

(InfoRádió Mérleg)

Kelet-Magyarország - 2022.05.17.

Felszabadítóból lett a sorból kilógó diktátor

Ezúttal az ELTE Kelet, Közép-Európa Története és Történeti Ruszisztikai Tanszékének egyetemi tanára, Juhász József jóvoltából egy olyan kelet-európai diktátorral ismerkedhetek az érdeklődők, aki minden tekintetben kilógott a sorból.

Nyomtatott megjelenés, 14. oldal

Metropol.hu - 2022.05.17.

Nyomozás a beporzók után – kiállítás a Fűvészkertben

Az ELTE Fűvészkert, az Egyesült Államok Budapesti Nagykövetsége és a Smithsonian Institution jóvoltából meghívunk a „Nyomozás a beporzók után” című kiállítás megnyitójára. Az eseményen beszédet mond dr. Orloci László, az ELTE Botanikus Kert igazgatója, Marc Dillard, az Amerikai Egyesült Államok Nagykövetségének ügyvivője és James Gagliardi, a Smithsonian Botanikus Kertek főkertésze.”

<https://metropol.hu/programok/beporzok-704798/>

Építészforum - 2022.05.17.

Folytatódik a Beszélő építészet, a Bánáti + Hartvig Építész Iroda podcastja

A fenntarthatóság építészetet érintő területeit járjuk körül szakemberek segítségével. Beszélgetünk többek között várostervezővel, ingatlanfejlesztővel, fenntarthatósági tanácsadóval és persze építészekkel is, köztük a BH vezetőivel. Első vendégünk Düll Andrea környezetpszichológus, az MTA doktora, egyetemi tanár, az ELTE Ember-Környezet Tranzakció Intézetének igazgatója és a BME Szociológia és Kommunikáció Tanszékének egyetemi tanára.

<https://epiteszforum.hu/folytatodik-a-beszelo-epiteszet-a-banati-hartvig-epitesz-iroda-podcastja>

Magyar Nemzet - 2022.05.17.

Alkotó hallgatók

Az informatikai képzés egyik hazai fellegrárában, az ELTE Informatikai Karán nyílt meg hétfőn az ország első mesterséges intelligencia ipari tanszéke. Horváth Zoltán dékán szerint a

vállalatoknak az oktatásba integrálása emelheti a világ élvonalába a hazai egyetemeket.

<https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/05/alkoto-hallgatok>

Világgazdaság - 2022.05.17.

GDP-ben mérhető hatást jelentenek az egyetemi innovációk

Az elmúlt években átlagosan 10-12 millió forintot költött az ELTE iparjogvédelmi oltalmazásra. Az egyetem évente átlagosan három új szellemi alkotásra vonatkozó hasznosítási szerződést köt külső partnerrel és négy új elsőbbségi szabadalmi bejelentést nyújt be, szellemi alkotás portfóliójuk 40-45-re tehető – mondta a VG-nek Magyar Dániel, az ELTE Innovációs Központjának igazgatója.

<https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/05/gdp-ben-merheto-hatast-jelentenek-az-egyetemi-innovaciok>

444.hu - 2022.05.17.

A civilek több mint fele azért is segített, hogy így ítélje el Putyin háborús agresszióját

Március végén-április elején 2261 ember töltötte ki azt a kérdőívet, melyben az ELTE PPK Szociálpszichológia Tanszékének kutatói arra voltak kíváncsiak, hogy akik valamilyen módon segítettek az Ukrajnából érkező menekülteknek, azok miért tették ezt, milyen elvárásaik vannak a menekülőkkel kapcsolatban, és ezek az elvárások hogyan befolyásolják a segítségi hajlandóságot.

<https://444.hu/2022/05/17/az-ukrajnabol-erkezo-menekulteknek-segito-civilek-tobb-mint-fele-azert-is-segitett-hogy-igy-itelje-el-putyin-haborus-agressziojat>

Vaol.hu - 2022.05.17.

Az igazi nyereség a tudás - Első és harmadik helyet szereztek a Bolyai diákjai az OKTV-n

Ismét az élmezőnybe jutottak az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen (OKTV) az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium diákjai: történelemből Andor Sára első, biológiából Tresztián Márk harmadik lett.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/05/az-igazi-nyereseg-a-tudas-elso-es-harmadik-helyet-szerettek-a-bolyai-diakjai-az-oktv-n>

Kossuth Rádió - - 2022.05.17.

Új tanulmányi kötetet mutattak be a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért kutatóintézetben

A kötet egyik szerzője Bali János, az ELTE Bölcsészettudományi Kar Néprajzi Intézetének adjunktusa, aki kutatásában arra kereste a választ, hogy a tervezetthez képest miért születik kevesebb gyermek? (08:56:42-től)

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszokossuth/?date=2022-05-17_06-00-00&enddate=2022-05-17_09-10-00&ch=mr1

Magyar Mezőgazdaság – 2022.05.18.

Gábor Dénes-díjat kapott Kacs Kovics Imre

Tizennégy tudósra adták át a 2020-2021-ben odaítélt Gábor Dénes-díjat, köztük két agrárszakembernek. A díjat Bendzsel Miklós, az alapítvány elnöke és Freund Tamás adták át. Kacs Kovics Imre állatorvos, az ELTE dékánja, az általa alapított ImmunoGenes Kft. és az

ImmunoGenesABS Zrt. ügyvezetője az ellenanyagfejlesztés hatékonyabb módszerének 2007es feltalálásáért, illetve bevezetésért, az ELTE gyógyszerbiotechnológiai mesterszakának létrehozásáért és a Biotechnológiai Felsőoktatási és Ipari Együtműködés eredményes vezetésért, a COVID19 megelőzésére és kezelésére szolgáló fúziós fehérje kifejlesztéséért kapta meg a díjat.
Nyomtatott megjelenés, 5. oldal

Index.hu - 2022.05.18.

A magyar fél a szegény emberektől, de a mélyebb okokról fogalma sincs

A leszakadó, legszegényebb települések lakossága fegyelmzetten és nagy számban adta szavazatát a Fideszre, miközben az ellenzék választási programjában kifejezetten kedvező szociálpolitikai ajánlatot tett számukra. Miért nem volt ezekre fogadókészség a szegregátumokban? Egyebek mellett erről is kérdeztük Bass Lászlót, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatóját.

<https://index.hu/belfold/2022/05/18/a-magyar-fel-a-szegenyektol-es-szegregal-de-a-okairol-fogalma-sincs/>